
GAS Membership Survey 2018 – Summary Charts 
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When Fish – GAS Waters 
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Fishing Frequency – GAS Waters 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fishing Frequency – Other Waters 

 

 

 

 

 

 

 

Club Membership 
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GAS Stillwaters – Rating 

 

 

 

 

 

 

 

GAS River – Rating 

 

 

 

 

 

 

 

GAS All Waters - Rating 

0

50

100

150

200

250

-1- -2- -3- -4- -5-

-1- 
0% 

-2- 
1% 

-3- 
8% 

-4- 
42% 

-5- 
49% 

0

20

40

60

80

100

120

-1- -2- -3- -4- -5-

-1- 
5% -2- 

11% 

-3- 
39% 

-4- 
27% 

-5- 
18% 

0

50

100

150

200

250

300

-1- -2- -3- -4- -5-

-1- 
0% 

-2- 
1% 

-3- 
9% 

-4- 
37% 

-5- 
53% 


